

# НЕДЕЛЯ КРЕАТИВА НА ХУДГРАФЕ

Неделя дизайна на художественно-графическом факультете стала уже традиционной и проходила в этом году в третий раз. Желающих представить свои проекты на конкурс было очень много (всего около 400 работ). Своеобразный смотр достижений юных дизайнеров открыли представители объемного дизайна на одноименной выставке в выставочном зале факультета. Среди многих удивительных экспонатов наибольшее внимание привлекали разнообразные светильники. С интересом были восприняты лекции-презентации ведущего специалиста компании «GLASPOINT» Александра Мордвинова (г. Заславль) «Стеклодизайн в жилых и общественных помещениях» и студентки третьего курса Натальи Дагиль «Фитодизайн в интерьере». На первом этаже радовали глаз сувенирные изделия.

В День графического дизайна можно было увидеть практический перформанс «Арт-прическа, визаж, боди-арт» в исполнении Анны Кокевко, Ольги Коваленко, Даны Антонович, Евгении Бекишевой. На выставке, развернутой на втором этаже, были представлены портретный фотопроект Александра Овчинникова и Дианы Рожковой, графические стили разных банков, дизайн афиш, открыток, плакатов, цифровое искусство. Много посетителей пришло на презентацию авторских упаковок «Дизайн

упаковки». Каких только упаковок здесь не было: для блинчиков, салатов, суши, чая, книг, CD-дисков и т.д. В холле третьего этажа открылась выставка цифровых фотографий Семёна Шевцова «Мой ноябрь». Автор выставки отмечает: «У каждого месяца свой образ, краски и мелодия. У каждого месяца своя неповторимая жизнь. И каждый из нас видит его по-своему». Именно так, по-своему и креативно, представляет он разные пейзажи и портреты, сделанные в Беларуси и России.

Во время презентации мультимедийного дизайна все желающие могли посмотреть видеоролик «Анимация в дизайне» и оценить интерьеры своего факультета, отеля, ресторана, музеев разных знаменитостей (Ле Корбюзье, Коко Шанель, Юрий Гагарин, Филипп Старк, Энди Уорхол), средневековой Франции, экомодерна. В этом учебном году на факультете работает факультатив по двумерной анимации и мультипликации «Графический чай-ок». Участники этого творческого объединения презентовали свои первые работы. А гостями дня стали представители международного фестиваля короткометражных фильмов из Минска.

С разными видами дизайна предметно-пространственной среды можно было познакомиться в выставочном зале. А в актовом зале

состоялись лекции-презентации Андрея Бедунько (г. Минск) «Энергоэффективные технологии в строительстве» и представителей арт-студии «Zboom» (г. Минск). Последние поделились опытом, какие сайты и программы лучше использовать при подготовке визуализации, планов привязки электрооборудования и перепланировки квартиры, а также многими другими нюансами при разработке проектов дизайна разных объектов. А выставка проектов этой студии была развернута в выставочном зале «Арт-пространство на Толстого, 7». Десятилетию кафедры дизайна был посвящен проект «Свои». В этот день состоялись выставки и презентации работ выпускников разных лет, встречи с преподавателями и сотрудниками факультета.

Заключительным аккордом этого масштабного мероприятия стала большая выставка лучших студенческих работ в выставочном зале «Музыкальная гостиная» на проспекте Фрунзе, 11. В день ее открытия были подведены итоги Недели дизайна ХГФ-2017 и состоялось награждение победителей. Все выступающие во главе с деканом факультета Ю.П. Беженарь отметили большую организационную и творческую работу координатора всех проектов – преподавателя кафедры дизайна К.В. Зеньковой. Проведенный смотр работ юных дизайнеров позволил многим из них преодолеть иногда имеющуюся некоторую нерешительность, а нам всем показать, что современный дизайн стал неотъемлемой частью нашей повседневной жизни.

**Фёдор ШКИРАНДО.**

**На снимках:** во время Недели дизайна.

